

清明高速车流呈前后高中间低走势

省高警局衡阳支队对清明期间衡阳辖区高速公路安全形势进行专题研判，提醒驾驶人提前规划好出行路线，文明守法驾驶

■本报记者 谢小青

为应对即将到来的清明客流高峰，近日，省高警局衡阳支队对今年清明节假期期间衡阳辖区高速公路安全形势进行专题研判，提醒驾驶人提前规划好出行路线，文明守法驾驶。

车流呈前后高中间低走势

省高警局衡阳支队通过分析近年清明节假期间道路交通特点、规律，结合当前工作实际，分析预判今年清明假期车流呈前后高中间低的走势，假期出行高峰将出现在4月5日下午、4月6日上午和4月7日下午，车型以小型客车、微型面包车为主。

京港澳高速、岳临高速因贯穿湖南南北车流量将大幅增加，其中岳临高速往南方向313km至325km段、281km至282km段，京港澳高速往北方向1645km至1657km段容易出现交通拥堵；泉南高速湘市收费站、岳临高速车江收费站分别临近大型、小型墓园，且为

近三年查获交通违法行为逐年上涨

近三年清明假期，我市辖区未发生一般程序道路交通事故，简易程序交通事故主要集中在12时至16时及16时至20时，京港澳高速公路1713km+800m至1713km+900m路段以及岳临高速公路255km+200m至255km+500m路段为事故多发地点，事故成因最多的驾车时有其他妨碍安全行车行为。

衡阳高速交警加强值班值守，近三年清明节期间查获交通违法行为数量逐年上涨，2016年查获交通违法行为376起，2017年查获交通违法行为421起，2018年查获交通违法行为3640起。

通过大数据分析，提醒驾驶朋友避免“中招”，遵守交通规则，文明驾驶。

高速交警将加强重点违法查处

为确保清明期间辖区道路平安畅通，

省高警局衡阳支队各级各部门将严格落实战时勤务，特别是恶劣天气时段、大流量时段，将严格值班备勤制度，由主要领导带班指挥，加强接处警中心力量，做到在岗在位，切实履行好指挥调度职责。加强应急处突工作，做到迅速反应、调度有力、处置快速。

省高警局衡阳支队将加强重点违法查处，将警力投入到重点路段、重点时段和关键节点，严把高速公路出入口。通过定点检查、流动巡查、组建执法小分队等方式，严查涉客涉危、“三超一疲劳”、涉牌涉证、违法占道等严重交通违法行为。加强路面巡逻管控，加强客运、危运、微型面包车等重点车辆的检查，严查涉客、涉货、涉危交通违法行为。大力开展交通违法“随手拍”工作，掀起人民群众打击交通违法的高潮。

另据气象部门预测，清明期间衡阳阴雨相伴，4月5日：阴天，14~27℃；4月6日：小雨，15~28℃；4月7日：小雨，10~24℃。请出行的朋友及时准确掌握天气情况，合理安排出行。



清明节将至，南岳区消防大队严阵以待，严防死守，昨日再次进行节前防火演练，确保国家级自然保护区南岳衡山森林防火安全。图为消防队员正在进行防火演练蓄水。

■通讯员 文兰 摄

衡阳市女企业家商会：

爱心物品送给贫困村民

本报讯（记者 金灿）4月2日，衡阳市女企业家商会党支部开展走访贫困户主题党日活动。商会党员深入市工商联、市艺术学校扶贫点——衡南县茅市镇油麻塘村，给84位贫困村民送去了大米和食用油等爱心物品。

衡阳市衡南县茅市镇油麻塘村地理位置偏远，交通不便，土地贫瘠，村民收入来源单一。上午，女企业家们来到村部，与市工商联的领导、市艺术学校驻村扶贫工作队员一道，看望慰问贫困户，并给每一户贫困户送去了一袋大米和一桶食用油。随后，大家又驱车走访了6位贫困户，每到一处，都送上了爱心物品，并详细地了解他们的生产和生活情况，鼓励他们克服困难，发展生产，争取早日脱贫。

人民政协成立70周年纪念实物、史料征集启事

2019年是人民政协成立70周年。70年来，在中国共产党的领导下，人民政协积极投身建立新中国、建设新中国、探索改革路、实现中国梦的伟大实践，走过了辉煌的历程。为隆重纪念人民政协70华诞，全面生动展示政协工作及政协委员参与新中国建设的历史风貌，现诚向社会各界广泛征集建国以来政协有关纪念性实物和图片、音像等史料。

一、征集内容

（一）文字史料

1.重要领导和知名政协委员反映有关政协工作的信函、手稿、笔记、回忆录等。

2.各级政协组织第一次成立大会上的签批件、通知、会议议程、参会人员名单、领导讲话稿等；出版的具有历史价值或纪念意义的重要刊物、画册、纪念册、简报等有关史料。

（二）证件证书

具有历史价值、时代特征或纪念意义的委员证、会议餐票、出席证、工作证、徽标、印章、纪念章、奖状、奖励证书、奖品、纪念品等。

（三）图片、影像资料

1.反映不同时期政协历史沿革、政协老建筑及委员风貌的老照片和影像、声像资料。

2.反映政协重要会议情况和委员重点调研、视察、开展民主监督过程中的老照片和影像资料。

3.其他有保存和展示价值的照片和影像资料。

（四）历史物件与史料

具有代表性和纪念性的匾额和带有政协印记的物品，以及其他有史料价值和陈列价值的实物与史料。

二、征集方式

本次征集是公益性征集，本着收藏者自愿的原则，采用捐赠、复制、购买和借展的方式。

1.捐赠。接受个人、团体捐赠。收藏者将实物及史料无偿捐赠，凡符合展陈标准的，将被作为正式馆藏永久展览，按照有关规定登记建立捐赠档案，颁发捐赠证书。展出时注明捐赠者姓名，以留永志。捐赠者今后如需利用所捐赠物品，受捐赠单位将无偿提供方便。对于捐赠藏品数量较多、价值较高的，将以适当方式予以宣传。

2.复制或购买。对特别珍贵的史料与实物，按照财务有关制度由文物部门专家定价标准予以购买；收藏者确欲保存原件的，采取复制原件的方式展出，原件归还本人。

清清白白教书 干干净净育人

南岳区600余名教育工作者签名承诺“廉洁从教”

本报讯（通讯员 周沫源 吴迁）

4月1日，南岳区在金月完小大礼堂举行“廉洁从教”签约仪式，该区全体中小学教师及教育局工作人员共600余人郑重签名，承诺增强师德师风底线意识，清清白白教书、干干净净育人。

“廉洁教育从娃娃抓起，学校就是最好的廉洁教育基地”。南岳区纪监委负责人表示，“廉洁从教”不仅是落实全面从严治党要求，“净化校园”生态的需要，更是回应群众期盼，办好人民满意教育的需要。

据悉，此次活动是该区积极响应市纪委监委、市教育局共同发起的“廉风润校园”九大系列活动之一，后续将有“我的廉政格言”等活动相继开展。

三、征集要求

1.所征集的纪念性实物及史料力求尊重历史事实、线索清楚、考证翔实、准确无误。

2.请提供者对所提供的物件附简要的文字说明：提供者姓名，现（原）工作单位及职务、联系方式，资料反映的事由、时间、地点等。

3.有重点实物及史料价值征集线索的，也可以向我们提供。

四、征集时间

自本启事发布之日起开始，截止到2019年4月20日。

五、联系方式

联系地址：衡阳市石鼓区解放路58号，衡阳市政协文教卫体和文史委员会，邮政编码：421001。

联系人：李铭杰 18229272345
0734-8143238

邮箱：1252368429@qq.com

政协衡阳市委员会办公室
2019年3月7日

缅怀英烈 传承精神

我市举行相关主题教育实践活动。刘丽华出席

本报讯（记者 谢小青）昨日上午，2019年衡阳市“我们的节日·清明”暨未成年人“传承红色基因·清明祭英烈”主题教育实践活动在岳屏公园抗战纪念碑广场举行。市委常委、市委宣传部部长刘丽华出席。

活动在庄严的国歌声中拉开序幕，近400名干部群众、学生、参战退役军人代表手捧菊花，默哀、朗诵诗歌、敬献花篮，表达对先烈们深切的缅怀之情。刘丽华拾级而上，整理花篮缎带，向烈士三鞠躬，带领全

体人员瞻仰纪念碑。

近代以来，在中国人民从站起来、富起来到强起来的历史进程中，处处都见证着英烈们的浴血荣光。也许，纪念碑上看不到他们的名字，但是他们对国家的那份情怀，面对牺牲的大义凛然，人民无不缅怀，无不牢记。通过敬仰烈士，追思英烈，旨在传承红色基因，凝聚复兴能量，培育新时代中国特色社会主义事业合格建设者和可靠接班人。同时勉励大家不忘初心，珍惜现在，勇创未来。

副市长龚学余出席活动。

为法治建设造好势 为衡阳发展把好关

全市司法行政工作会议召开。邓柯出席并讲话

本报讯（记者 周连武 通讯员 刘飞）4月2日，2019年度全市司法行政工作会议在市司法局举行，市委常委、市委政法委书记邓柯出席并讲话，副市长、市公安局局长胡志文主持会议。

2019年，全市司法行政系统将坚持稳中求进工作总基调，统筹推进全面依法治市，全面深化改革，防范化解重大风险，夯实基层基础，努力开创新时代司法行政工作新局面，为建设名副其实的省域副中心城市、最美地级市上来；把行动统一到打造最强执行力上来。要突出重点，抓好业务工作。要为法治建设造好势，为衡阳发展把好关，要提供好公共法律服务。要改革创新，开创工作新局面。以重大节日、节点为核心，抓好安全稳定；以机构改革为契机，抓好法治建设；以资源整合为契机，抓好队伍建设，不断开创司法行政工作新局面，为全市的法治建设作出新的更大贡献。

10万女职工投身各类劳动竞赛

市总工会第四届女职工委员会第二次全体会议召开，一批先进集体和个人受表彰。谭敦龙出席

本报讯（记者 唐海强）4月2日，在市总工会第四届女职工委员会第二次全体（扩大）会议上，市总工会表彰了全市“芙蓉标兵岗”26个、“芙蓉百岗明星”30人等。市人大常委会副主任、市总工会主席谭敦龙出席会议。

去年以来，全市各级工会女职工组织以“建功‘十三五’，创新我先行”为主题，组织动员全市10万女职工参与各类劳动竞赛。开展女职工素质教育大讲堂“四进”“四送”活动，举办各类女职工知识讲座、流动课堂等200多场次；开展第六届“书香三八”读书征文活动，收到征文513篇，获得各类奖项9个；从源头推进女职工依法维权，全市签订女职工专项集体合同1359份，覆盖企业3539个和女职工129135人；积极推进建档立卡困难女职工帮扶工作，协助组织10.3万名女职工参加特殊疾病保障项目，携手市妇幼保健院开展育婴师技能培训，培训困难女职工和女农民工400余名；定期为女职工进行妇科病和乳腺病筛查，累计免费体检1万余人次。

蒸阳社区：

排查小隐患

避免大事故

本报讯（记者 胡建军）4月1日—2日，石鼓区人民街道蒸阳社区对辖区内商店、酒店、宾馆、网吧、停车场、烟花爆竹经营店等场所，开展专项安全隐患排查工作。

排查中，该社区工作人员对易发生安全事故场所的消防器材是否完备、消防通道是否畅通、灭火器是否过期、供电线路是否老化、乱拉乱接、是否存放易燃易爆物品等进行重点排查。工作人员每到一处，积极向商户宣传安全知识，讲解安全隐患可能酿成大事故，并就存在的问题督促商户、业主迅速整改，切实做好消防安全和用电安全等工作，做到防患于未然。



等情况进行重点排查。工作人员每到一处，积极向商户宣传安全知识，讲解安全隐患可能酿成大事故，并就存在的问题督促商户、业主迅速整改，切实做好消防安全和用电安全等工作，做到防患于未然。

蒸湘短波

“现在党员群众主动学习的热情越来越高，你追我赶谁都不愿意落后，没想到‘学习强国’的吸引力这么大。”如何让党员群众把学习当作一种爱好，一直是困扰着中铁二十五局集团衡阳项目党支部的难题，然而随着学习平台成为党员群众的“指尖新宠”，问题得到了有效的解决。

据了解，自“学习强国”平台上线后，该项目党支部不仅推动实现了学习平台在党员群众中的全覆盖，还通过宣传推广、分享心得、考评奖励等机制促使党员群众把学习作为一种爱好。

（通讯员 纪程）

房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

衡阳市裕泰房地产开发有限公司开发建设的坐落在蒸湘区长丰大道66号金河湾8#、9#、15#、16#楼项目，已竣工验收，现房屋面积已完成实测。按照《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》等相关规定：实测绘成果中的实测绘面积是申请商品房预售备案、合同签约备案、房屋登记、房屋抵押等相关房屋交易与产权管理业务及登记业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、实测绘建筑面积等信息已在网站上公示，公示时间：2019年4月3日至2019年4月7日，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hycf365.com（衡阳房产交易服务网）查询。如对网上公示的房屋实测绘面积和信息有异议，请于“公示”期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心
2019年4月2日